



29 октября в конференц-зале Музея Мирового океана проходил традиционный областной конкурс «Лучший папа». Мероприятие проводилось в Янтарном крае при поддержке Калининградского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Министерства социальной политики Калининградской области. Многочисленные зрители с азартом болели за конкурсантов, выступления которых сопровождалось бурными аплодисментами. Наш Озерский муниципальный округ представлял Владыевский Александр Владимирович, папа четверых замечательных детей, педагог дополнительного образования секций футбола МБУДО ЦРТД и Ю г.Озерска. Каждый из участников в ходе конкурсных состязаний продемонстрировал жюри свои лучшие отцовские качества. Помогали конкурсантам показывать свои мини-презентации, петь, танцевать, а также заплетать косички любимые сыновья и дочери. Александр с сыном Дмитрием и дочерью Викторией прошли все испытания на «Ура». В этом году папы соревновались в растягивании эспандера, прыгали через скакалку, готовили экзотический десерт из апельсина и киви. Внешний вид и вкусовые качества «блюд на скорую руку» оценивало жюри.

Александр Владимирович с детства любит спорт, спортом живет, прививает желание заниматься спортом своим детям. И конечно же, в номинации "Лучший папа - спортсмен" семье Владыевских не было равных.

Мы поздравляем семью Владыевских и желаем им семейного благополучия, творческих достижений, а также выражаем благодарность за поддержку местному отделению партии «Единая Россия».



